Exercices 31 saison 2022-2023
Votre partenaire a ouvert de 2C. On passe à votre droite.
Que dîtes vous avec les mains suivantes ?
RDV A85 87542 54 
AR85 54 RD62 1096
AR98 5 AV85 DV52
V AV105 V10952 1062 
V10 V1092 D876 1082 non vulnérable contre vulnérable
DV2 R106 R5 ARDV5
10 AD5 A2 ADV1093
ARD985 6 RD10 ARV
Votre adversaire de gauche a ouvert d’1K. Votre partenaire a dit 2SA.
Que dîtes vous avec les mains suivantes ?
D965 52 DV1062 65 
10653  RDV10 5 V1065
A82 AV1065 A5 D94
ARDV3 10 R42 DV10
876 AV6 V9642 D6
AV6 R54 AD2 A1082 vulnérable
RD10652 R5 42 A85
Le déclarant joue 4P en fit 4/4.
Au mort il y a AV97.
Avec RD5 que fournissez-vous sur le 2 ?
Avec D105 que fournissez-vous sur le 2 ?
Vous devez faire 3 levées dans cette couleur, comment jouez-vous ?
V7642 en face de D93
